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Thank you for choosing our Product, for more information and technical
support please visit our website:www.segment.com.tr or
https://www.desteksegment.com/

Uriinimiizi sectiginiz icin tesekkir ederiz, daha fazla bilgi ve teknik destek
icin lutfen web sitemizi ziyaret edin: www.segment.com.tr veya
https://www.desteksegment.com/

Product drawing/Uriin gizimi

Paket icerigi
* Rainbow Oyun Hoparl6rix1
* Kullanim Kilavuzux1

Ozellikleri



* Ses Kontrolori

* Muzik galmak igin PC/Dizusti/Mobil igin kompakt
* Gokkusag Renkli Arka Isik

* Stereo Ses Efekti

TEKNIK OZELLIKLER

* Hoparl6r Boyutu: 2 ing * 2

* Cikis Gucl (R.M.S): 3W*2

* Frekans Tepkisi: 200Hz-16KHz

* Hassasiyet: 650Mv+50Mv

* SNR: 230dB

* Girig Araylzi: 3.5MM Ses Jaki

* Besleme Voltaji: USB 5V/1A

* Birim Boyutu: 72*82*120MM (2 TAKIM)
* Agirlik: 420G

Kullanim i¢in talimatlar
* Gl¢ Kaynagi : Gucl almak igin Mikro USB'yi bilgisayarinizdaki veya diger
aygitlardaki bir USB baglanti noktasina takin.

* Ses Kaynagi
Ses kaynagini almak icin 3,5 MM ses jakini bilgisayarinizdaki veya diger
aygitlardaki bir jak baglanti noktasina takin.




* Ses Artirma ve Azaltma
Sesi artirmak ve azaltmak igin Ses Denetleyicisini (kablo Uzerinde)
donddran.

ENG

Getting Started
* Remove the product from the box.

* Remove any packing from the product.
* Please retain all packing after you have checked and counted all the parts
and the contents gaainst the list.

Package Contents

* Rainbow Gaming Speakerx1

* User Manualx1

Features

* Volume Controller

* Compact for PC/Laptop/Mobile for playing the music
* Rainbow Color Back Light

* Stereo Sound Effect

Specification

* Speaker Size: 2inch*2

* Output Power(R.M.S): 3W*2

* Frequency Response: 200Hz-16KHz
* Sensitivity: 650Mv+50Mv

* SNR: 230dB

* Input Interface: 3.5MM Audio Jack

* Supply Voltage: USB 5V/1A

* Unit Size: 72*82*120MM (2 SET)

* Weight: 420G



Instructions for use

* Power Supply to the Speaker
Plug the Micro USB into a USB port on your computer or other devices to
get the power.

* Get Audio Resource

Plug the 3.5MM audio jack into a jack port on your computer or other
devices to get the auido resource.

* Volume UP & Down

Rotate the Volume Contrller to be V+ or V-.

Safety Instructions

Keep the unit away from heat sources, direct sunlight, humidity,
water and any other liquids.

Do not operate the unit if it has been exposed to water, moisture
or any other liquids to prevent against electric shock, explosion
and/or injury to yourself and damage to the unit.

Turn off the device each time, when it is not planned to use it for
extended period of time.

Keep away from vibrations and mechanical stresses, which can
cause mechanical damaging of the product.

In case of mechanical damage no warranties are provided.

Do not disassemble. This product does not contain parts that are
entitled to self-sufficient repair.

Do not use the unit if it has been dropped or damaged in any way.
Keep the unit out of reach of children.

This product is not a toy.

Do not use the unit at excessive volume levels, as damage to
hearing may occur.



MULTILANGUAGE
ITA

CON LUCE A LED, PRESA AUDIO DA 3,5 MM + ALTOPARLANTE DA GIOCO
CON ALIMENTAZIONE USBO.

SPECIFICHE TECNICHE

* Dimensioni dell'altoparlante: 2 pollici * 2 // * Potenza in uscita (RMS): 3 W * 2

* Risposta in frequenza: 200Hz-16KHz // * Sensibilita: 650Mv+50Mv

* SNR: 230dB // * Interfaccia di ingresso: jack audio da 3,5 mm

* Tensione di alimentazione: USB 5 V/1 A // * Dimensioni unita: 72*82*120 MM (2
SET)

* Peso: 420 G

Connessione PC: JACK AUDIO DA 3,5 MM + ALIMENTAZIONE USB

Potenza RMS per canale [W]: 3W*2

Controllo del volume: controller sul filo

Per ulteriori informazioni e supporto tecnico, visitare il nostro sito Web:
https://www.desteksegment.com/

ESCLUSIONE DI GARANZIA

Segment Bilgisayar non si assume alcuna responsabilita e non fornisce alcuna
garanzia per danni derivanti da installazione/montaggio improprio, uso improprio del
prodotto o per mancata osservanza delle istruzioni per l'uso e/o delle note di
sicurezza.

FRA

JACK AUDIO 3,5 MM ECLAIRE PAR LED + HAUT-PARLEUR GAMING ALIMENTE
PAR USBO.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

* Taille du haut-parleur : 2 pouces * 2 // * Puissance de sortie (R.M.S): 3 W * 2

* Réponse en fréquence : 200Hz-16KHz // * Sensibilité : 650Mv+50Mv

* SNR : 230dB // * Interface d'entrée : Jack audio 3,5 mm

* Tension d'alimentation : USB 5V/1A // * Taille de I'unité : 72*82*120MM (2 SET)

* Poids : 420G

Connexion PC : JACK AUDIO 3,5 MM + ALIMENTATION USB

Puissance RMS par canal [W] : 3W*2

Contréle du volume : Contréleur sur le fil

Pour plus d'informations et une assistance technique, veuillez visiter notre site Web :
https://www.desteksegment.com/

DECLARATION DE GARANTIE

Segment Bilgisayar n'assume aucune responsabilité et ne fournit aucune garantie
pour les dommages résultant d'une mauvaise installation / assemblage, d'une




mauvaise utilisation du produit ou du non-respect des instructions d'utilisation et / ou
des consignes de sécurité.

DEU

LED-BELEUCHTETER  3,5-MM-AUDIOBUCHSE+USB-BETRIEBENE = GAMING-
LAUTSPRECHERO.

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

* LautsprechergroRe: 2 Zoll * 2 // * Ausgangsleistung (RMS): 3 W * 2

* Frequenzgang: 200Hz-16KHz // * Empfindlichkeit: 650Mv+50Mv

* SNR: 230dB // * Eingangsschnittstelle: 3,5-MM-Audiobuchse

* Versorgungsspannung: USB 5V/1A // * GerategroRe: 72*82*120MM (2 SET)

* Gewicht: 420G

PC-Anschluss: 3,5 MM AUDIO JACK + USB POWERED

RMS-Leistung pro Kanal [W]: 3W*2

Lautstarkeregler: Controller am Kabel

Fir weitere Informationen und technischen Support besuchen Sie bitte unsere
Website: https://www.desteksegment.com.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Segment Bilgisayar Ubernimmt keine Verantwortung und Ubernimmt keine
Gewahrleistung fir Schaden, die durch unsachgeméfe Installation / Montage,
unsachgemaRe Verwendung des Produkts oder durch Nichtbeachtung der
Bedienungsanleitung und / oder der Sicherheitshinweise entstehen.

ESP

CONECTOR DE AUDIO DE 3,5 MM CON ILUMINACION LED + ALTAVOZ PARA
JUEGOS CON ALIMENTACION USB

ESPECIFICACIONES TECNICAS

* Tamafio del altavoz: 2 pulgadas * 2 // * Potencia de salida (R.M.S): 3W * 2

* Respuesta de frecuencia: 200Hz-16KHz // * Sensibilidad: 650Mv + 50Mv

* SNR: 230dB // * Interfaz de entrada: conector de audio de 3,5 mm

* Voltaje de suministro: USB 5V / 1A // * Tamafio de la unidad: 72 * 82 * 120MM (2
SET)

* Peso: 420G

Conexién a PC: CONECTOR DE AUDIO DE 3,5 MM + ALIMENTADO POR USB
Potencia RMS por canal [W]: 3 W * 2

Control de volumen: controlador en el cable

Para obtener mas informacion y soporte técnico, visite nuestro sitio web: https:
/Iwww.desteksegment.com/

RENUNCIA A LA GARANTIA

Segment Bilgisayar no se responsabiliza y no ofrece ninguna garantia por dafios
resultantes de una instalacién / montaje incorrectos, uso inadecuado del producto o
por incumplimiento de las instrucciones de funcionamiento y / o las notas de

seguridad.



PRT

LED ACESO, JACK DE AUDIO 3,5 MM + ALTO-FALANTE DE JOGO COM
ALIMENTAGAO USBO.

ESPECIFICAGOES TECNICAS

* Tamanho do alto-falante: 2 polegadas * 2 // * Poténcia de saida (R.M.S): 3W * 2

* Resposta de frequéncia: 200Hz-16KHz // * Sensibilidade: 650Mv + 50Mv

* SNR: 230dB // * Interface de entrada: Entrada de audio de 3,5 MM

* Tenséo de alimentagédo: USB 5V / 1A // * Tamanho da unidade: 72 * 82 * 120 MM (2
SET)

* Peso: 420G

Conexao do PC: JACK DE AUDIO 3,5 MM + ALIMENTAGAO USB

Poténcia RMS por canal [W]: 3W * 2

Controle de volume: controlador no fio

Para obter mais informagdes e suporte técnico, visite nosso site: https:
/lwww.desteksegment.com/

DiISCLAIMER DE GARANTIA

O segmento Bilgisayar ndo se responsabiliza e ndo oferece qualquer garantia por
danos resultantes de instalagdo / montagem inadequada, uso improéprio do produto ou
por ndo cumprimento das instru¢gdes de operagao e / ou das notas de seguranca.

ROM

LED JACK AUDIO ILUMINAT, 3,5 MM + VORBITOR DE JOC ALIMENTAT USB
SPECIFICATII TEHNICE

* Dimensiune difuzor: 2 inch * 2 // * Putere de iesire (R.M.S): 3W * 2

* Raspuns in frecventa: 200Hz-16KHz // * Sensibilitate: 650Mv + 50Mv

* SNR: 230dB // * Interfata de intrare: mufa audio 3.5MM

* Tensiune de alimentare: USB 5V / 1A // * Dimensiune unitate: 72 * 82 * 120MM (2
SET)

* Greutate: 420G

Conexiune PC: jack audio 3,5 mm + alimentat cu USB

Puterea RMS pe canal [W]: 3W * 2

Control volum: Controler pe fir

Pentru mai multe informatii si asistenta tehnica, va rugam sa vizitati site-ul nostru web:
https: //www.desteksegment.com/

RUS

AYOMO PA3BEM 3,5 MM C MOOCBETKOM + WrPOBOWM AOWHAMUK C
NMUTAHUEM USB

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

* Paamep gnHamuka: 2 groima * 2 // * BeixogHas molyHoctb (R.M.S): 3 BT * 2

* YacTtoTHbIi gunanasoH: 200 My-16 My // * YyBcTBMTENBHOCTL: 650 MB + 50 MB

* SNR: 230 ab // * BxogHon uHTepdeiic: ayamopasbem 3,5 MM

* Hanpshkenvne nutanma: USB 5V / 1A // * Paamep 6noka: 72 * 82 * 120 mm (2
KOMMNIeKTa)

*Bec: 4201



Mopknitoyerue k MNK: ayanopasbem 3,5 mm + nutaHue ot USB

MouwHocte RMS Ha kaHan [BT]: 3 BT * 2

PerynsaTtop rpomkoctu: KoHTponnep Ha nposoge

[ns nonyyYeHust JOMNONHUTENbHOW MHOPMaLIMK U TEXHUYECKOW MOAAEPXKU noceTuTe
Haw Be6-canT: https://www.desteksegment.com/

FAPAHTUAHLIA OTBETCTBEHHOCTb

Segment Bilgisayar He HeceT OTBETCTBEHHOCTW W He NPEAOCTaBMsAeT HUKaKuX
rapaHTuin 3a yuiep6, BO3HUKWNIA B pe3ynbTaTe HenpaBWIbHOW yCTaHoBKM / cbopky,
HenpaBUMbHOrO WCMOJSIb30BaHWSI MPOAYKTa WU HECOGMIOAEHUSI UHCTPYKUMIA 1Mo
aKcnnyaTauum 1 / nu ykasaHuii no 6esonacHocTy.

HRV

LED OSVJETLJIVI, 3,5 mm AUDIO UTICNICA+USB IGRACNI ZVUCNIKO.
TEHNICKE SPECIFIKACIJE

* Veli¢ina zvuénika: 2 inéa* 2 //* Izlazna snaga (R.M.S): 3W* 2

* Frekvencijski odziv: 200Hz-16KHz // * Osjetljivost: 650Mv + 50Mv

* SNR: 230dB // * Ulazno sucelje: 3,5 -milimetarski audio priklju¢ak

* Napon napajanja: USB 5V/1A //* Veli¢ina jedinice: 72* 82* 120 mm (2 SET)

* Tezina: 420G

Povezivanje s racunalom: 3,5 -milimetarski audio priklju¢ak+USB napajanje

RMS snaga po kanalu [W]: 3W*2

Kontrola glasnoée: Kontroler na Zici

Za viSe informacija i tehnicku podrSku posjetite naSu web stranicu: https:
/lwww.desteksegment.com/

JAMSTVO DISCLAIMER

Segment Bilgisayar ne preuzima odgovornost i ne daje nikakvo jamstvo za Stetu
nastalu nepravilnom ugradnjom / montazom, nepravilnom uporabom proizvoda ili zbog
nepridrzavanja uputa za rad i / ili sigurnosnih napomena.

POL

Z PODSWIETLENIEM LED, GNIAZDO AUDIO 3,5 MM + GLOSNIK DO GIER
ZASILANY Z USBO.

SPECYFIKACJE TECHNICZNE

* Rozmiar gto$nika: 2 cale*2 // * Moc wyjsciowa (R.M.S): 3W*2

* Pasmo przenoszenia: 200Hz-16 KHz // * Czuto$é: 650Mv + 50Mv

* SNR: 230dB // * Interfejs wejsciowy: gniazdo audio 3,5 mm

* Napiecie zasilania: USB 5 V/1 A // * Rozmiar jednostki: 72*82*120 MM (2 ZESTAW)
* Waga: 420G

Potgczenie z komputerem: GNIAZDO AUDIO 3,5 MM + ZASILANIE USB

Moc skuteczna na kanat [W]: 3W*2

Regulacja gto$nosci: kontroler na przewodzie



Wigcej informacji i wsparcie techniczne mozna znalez¢ na naszej stronie internetowej:
https://www.desteksegment.com/

GWARANCJA SCLAIMER

Segment Bilgisayar nie ponosi odpowiedzialno$ci i nie udziela zadnej gwarancji za
szkody powstate w wyniku nieprawidtowego montazu/montazu, niewtasciwego
uzytkowania produktu lub w wyniku nieprzestrzegania instrukcji obstugi i/lub
wskazowek bezpieczenstwa.

Installation/ Kurulum/ Installation/ Stallazione/ Instalare/
MoHTax/ montaza/ installazione/
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Kullanicinin Dikkatine

1-) Uriintin garanti siiresi icerisinde orijinal ambalaji ve satin alis faturasinin
kesinlikle bulundurulmasi gerekmektedir.

2-) Uriin tizerindeki etiketleri ve S/N ibareli barkodu kaybetmeyiniz, yirtmayiniz,
cikarmayiniz, karalamayiniz. Seri Numarasi okunmayan iriinler GARANTI DISI
dr.

3-) Uriinii diisiirmeyiniz, carpmayiniz, su ile temas ettirmeyiniz; izerine agir
cisimler yerlestirmeyiniz; uzak tutunuz; nem,toz, vb. ortamlardan koruyunuz.
Fiziksel hasarli trinler ile cihazin galistigi ortamin tozlu, nemli ve sicak olmasi
nedeniyle olusan arizalar GARANTI DIS| sayilmaktadir.

4-) Bu garanti belgesi sadece (lizerinde yazan uriin modeli icin gegerlidir.

5-) Voltaj degisimlerinden, elektrik tesisatindan veya topraklamadan kaynakla-
nan arizalar GARANTI DISI' dr.

6-) Yetkili servis elemanlarindan baska kisi ya da kurumlarca trtine yapilacak
fiziksel midahale Urlinin garantisini

sonlandirir.

7-) Uriinle ilgili bir sorun oldugunda satin aldiginiz bayii araciligiyla teknik
servisimize génderebilirsiniz.

8-) Uriiniintizii aldi§inizda Garanti Belgesini Yetkili Saticiniza onaylattiriniz

Hasar Teknik Destegi

Garanti kapsamindaki Urtiniin yetkili servisin disindaki herhangi bir teknik servis
yerinde ya da kendiniz tarafindan Uriine yapilacak fiziksel miidahale Grliniin
garantisini sonlandirir.

Asagidaki sartlardan biri veya hepsi olmasi durumunda yetkili teknik servisimiz-
den hizmet aliniz. Ama 6ncesinde riinl gu¢ kablolarindan ve baglanti
kablolarindan gikariniz.

1. Sivi dokillip yada icine obje kagtiginda ,

2. Suya maruz kaldiginda ,

3. Calistirma talimatlari uygulandigi halde calismadiginda yada performansinda
beklenmedik bir degisiklik gortildiigunde,

4. Urliniin diistiriimis yada zarar gérmiis oldugu durumunda

Kullanim Hatalarina iligkin Ornekler
1. Uriintin kullanim kilavuzunda belirtilen sekilde kullaniimamasindan kaynakla-
nan hatalar.



2. Uriin sicak ve agir nemli ortamlarda calistirildigi zaman kisa devre yapabilir.
3. Uriin kutusu iginde dretici firma tarafindan verilen baglanti kablolari disinda
ek baglanti kablolari kullanmak.

4. Kullanici yada yetkili olmayan servisler tarafindan yapilan midahaleler veya
parca eklenip yada ¢ikariimasi.

5. Cihazlara disaridan yapilan fiziksel darbeler ve kirilma gibi hasarlar.

6. Cihazin seri numarasinin tahrip edilmesi yada sokulmesi.

7. Orijinal yedek parga yada sarf malzemesi kullanilmamasindan meydana gelen
arizalar.

8. Yangin, yildinm , sel , su basmasi , deprem gibi dogal afetlerden olusan
hasarlarda.

Periyodik bakim gerektiren durumlar

Uriin kullanim kilavuzunda belirtilen durumlara dikkat edildigi miiddetge bakim
gerektirmemektedir. Uriin ancak normal disi bir galisma gdsterdiginde veya hig
calismadiginda yetkili

servisler tarafindan yapilacaktir.

Bakim, onarim ve kullanmada uyulmasi gereken kurallar
1. Tozlu ortamlarda tozlanmasini engelleyecek ortli kullaniniz
2. Alt tarafta bulunan vidalari sokmeyiniz

3. Tuslara sert basmayiniz

4. Uzerine sivi tiirii nevi Grtinleri ddkmeyiniz

5. Uzerine a§ir malzeme birakmayiniz

Tasima sirasinda dikkat edilecek hususlar

Cihazi dikkatlice kutusundan ¢ikarin ve tim aksesuarlari kaybolmamalari igin
kutunun iginde muhafaza edin.Cihazi nakliye hasari olasiligina karsi kontrol
edin.Eger cihaziniz hasarliysa ve galismiyorsa derhal satin aldiginiz yeri
bilgilendirin.Eger cihaz dogrudan size goénderildiyse , gecikmeden
Gonderen firmaya bilgi verin. Yalnizca alici (cihazi alan misteri veya firma)
nakliyat zarari icin hak talep edebilir.

Cihazi ileride tagima olasili§ina kars! orijinal kutuyu ve paket materyallerini
saklayin.

1. Ates ve darbelerden koruyunuz,islak ve rutubete maruz birakmayiniz.

2. Yiiksek dereceli sicakliklardan uzak tutunuz



3. Uriin kutusunun orijinal kutusu igerisinde yada koruyucu kopiik maddelerle
tasinmalidir.

Giivenlik Talimatlan

Talimatlar oku: Uriin galistiriimadan énce tiim giivenlik uyarilari ve kullanim
talimatlari okunmalidir.

Temizleme: Temizlemeden 6nce drtinin PC baglantisindan ¢ikartiimalidir.Sivi
temizleme malzemeleri kullanmayiniz. Temizlik icin nemli bez kullaniniz.
Yerlestirme: Bagka bir objenin Ustiine yada sabit olmayan bir masanin istiine
tirlinleri koymayiniz.Uriin diisebilir.zarar gorebilir.

Sivi ve nem: Uriinii suya yakin yerlerde kullanmayiniz.

Isi: Direk gtines 1siginda maruz birakmayiniz

Obije ve svi girisi: Uriin icine obje sokmayiniz.Uriin iizerine sivi ddkmeyiniz.
Hizmet: Uriiniin kapaklarini agarak tamir etmeye calismayiniz.Yetkili servisin
mudahalesini bekleyiniz.

Parcalarin degistiriimesi: Parcalarin degistirilmesi yetkili servisler tarafindan
yaplilir.Tarafinizca yapacaginiz degistiriimis parcalar Uriine hasar verebilir.
Not:Kullanim émri 7 yildir.

URETICI:

Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

ADRES: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai,
China

ithalatg1 Firma/ Yetkili servis istasyonu/Yetkili Temsilci Firma

Rampage Teknoloji A.$.

Firmanin Adresi: Deliklikaya Mah. Fersah Cad. No:136 Arnavutkdy/istanbul/
Turkey

Tel: . 444 7 899

E-mail: destek@segment.com.tr

Web: www.rampage.com.tr
www.segment.com.tr

Mensei: Made in P.R.C.(Ginde Uretilmistir.)



GARANTI BELGESI
WARRANTY CARD

iKi YIL SUREYLE FIRMA GARANTISINDEDIR.

Manufacturer/Uretici Firma: Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

Address: Flat/rm 1701 17/f, Henan Building. No. 90 Jafee Road, wanchai, China
IMALATCI veya iITHALATGI FIRMA

Rampage Teknoloji A.S.

Firmanin Adresi: Deliklikaya Mah. Fersah Cad. No:136 Arnavutkdy/istanbul/ Turkey
Tel:. 444 7 899

E-mail: destek@segment.com.tr

Web: www.rampage.com.tr @ RAMPAGE iAS
www.segment.com.tr R AMPAGE TE‘}J}&,‘;S;’J,% .
imza ve Kagesi : Doty o oy ISTANBUL

V.D.: Buylkee, C/

MALIN;

CiNSi : LED ILLUMINATED GAMING SPEAKER
MARKASI : RAMPAGE

MODELi  : RMS-N29

BANDROL ve SERINO :

TESLIM TARIHi ve YERI

AZAMi TAMIR SURESI : 20 s Giinii

GARANTI :2YIl

SATICI FIRMANIN

UNVANI

ADRES| :

TEL-FAKS :

FATURA TARIHi ve NO :

TARIH-IMZA-KASE :

GARANTI SARTLARI

1) Garanti stresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve ...2....... yildir.
2) Malin biitiin pargalari dahil olmak (izere tamami garanti kapsamindadir.
3) Malin ayiph oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici, 6502 sayili Tiiketicinin
Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;

a- Sozlesmeden dénme,

b- Satis bedelinden indirim isteme,

¢- Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢- Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirimesini isteme,



Haklarindan birini kullanabilir.

4) Tuketicinin bu haklardan Ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; isgilik
masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda higbir ticret talep
etmeksizin malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yiktimlidr. Tiketici ticretsiz
onarim hakkini dretici veya ithalatgrya karsi da kullanabilir. Satici, tretici ve ithalatg
tiiketicinin bu hakkini kullanmasindan miiteselsilden sorumludur.

5) Tlketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

- Garanti stiresi iginde tekrar arizalanmasi,

- Tamiri igin gereken azami slrenin aslimasi,

- Tamirinin mimkiin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi
tarafindan bir raporla belirlenmesi durumlarinda;

Tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin
ayipsiz misli ile degistiriimesini saticidan talep edebilir. Saticl, tiiketicinin talebini
reddedemez. Bu talebin yerine getirimemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgi
miiteselsilden sorumludur.

6) Malin tamir stiresi 20 is giintin, binek otomobil ve kamyonetler igin ise 30 is glinin{
gegemez. Bu siire, garanti slresi icerisinde mala iliskin arizanin yetkili servis istasyonuna
veya saticlya bildirimi tarihinde, garanti siresi diginda ise malin yetkili servis istasyonuna
teslim tarihinden itibaren Baslar. Malin arizasinin 10 is giinii icerisinde giderilememesi
halinde, iretici veya ithalatgi; malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip
baska bir mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir. Malin garanti siiresi
icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen stire garanti stiresine eklenir.

7) Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan
arizalar garanti kapsami digindadir.

8) Tlketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek
uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki
Tiiketici Hakem Heyetine veya Tlketici Mahkemesine basvurabilir.

9) Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiiketici Glimriik ve
Ticaret Bakanh§i Tiketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel Midirligine
basvurabilir.



EC DECLARATION OF CONFORMITY

EC UYGUNLUK BEYANI

SHENZHEN SUNTEK TECHNOLOGY CO.,LTD

ADD: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China- TEL:852-3115-
8800EXT.28827 FAX:852-3115-8801

We/ Biz

Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

ADRES: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China

ITEM/ CINSI : LED ILLUMINATED GAMING SPEAKER
BRAND/ MARKASI : RAMPAGE
MODEL/ MODELI : RMS-N29

The above-mentioned products produced by us under our own responsibility

Bizim tarafimizdan uretilen yukarida belirtilen Griinler kendi sorumlulugumuzdadir;

Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

ADRES: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China

Bu uygunluk beyani agagidaki harmonize edilmis standartlara uygunluguna dayanmaktadir

The above mentioned product have been tested by us with listed standards and found in compliance
with the following European Directives./ Radio Equipment Directive 2014/53/EU

Test Standards
EN 55022:2010+AC:2011 / EN 55024:2010
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009 / EN 61000-3-3:2013
EN 301 489-1V1.9.1:2011 / EN 301 489-9 V1.4.1:2007
EN 301 357-1 V1.4.1:2008 / EN 301 357-2 VV1.4.1:2008
EN 62479:2010
EN 60950-1: 2006+A11: 2009+A1: 2010+A12: 2011

Year of the CE marking/ CE isaretinin yapistirildigi yil: 2014
In accordance with the following EU directives

Asagidaki AB direktifleri uyarinca: 2004/108/EC & 2006/95/EC , 1999/5/EC R&TTE Directive.

Date : 2021

Signed by the manufacturer or on behalf of the manufacturer:
Uretici tarafindan veya Uretici adina imza:

Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

ADRES: Flat/Rm 1701 17/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai, China
Contact person / ilgili kisi: KELLY WANG .

Title: Engineer/ Unvan: Miihendis




